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HØNEFOSS-ØST ROTARYKLUBB
REFERAT FRA PEISMØTE I SAMFUNNSTJENESTEN

[bookmark: _GoBack]Møtetid: 	Tirsdag 11. september 2018 kl. 18.30
Møtested: 	Thor i Christiesgate 4, Hønefoss

Deltakere: 	Leif Birger Grønnevik, Harald Bjørgo, Thor Andersen, Bjørn Devold, Sigmund Rypdal og Bjørn Olav Solberg.

Gjest: 	Ingen

Referat til: 	Deltakere og forfalne, Willy Hauge, Hanne Sommerstad, Jan Helge Østlund, Magnar Ågotnes, Endre Erlandsen og Bjørn H. Solhjem.

Forfall: 	Lise Strat, Sigmund Leine og Finn Holm.


Saker:

1. Velkommen
Det ble ønsket velkommen av Thor Christies gate hvor det ble servert vafler, kake og kaffe. 
Mange gode samtaler med en myk overgang til møteagenda.

2. Referat fra siste møte
Gjennomgått og godkjent.

3. Forslag til møteprogram:
	Foredragsholder
	Tema
	Kontaktperson

	Knut Hundhammer
	Statnett
	Leif

	Direktør
	Norsk Titan Bedriftsbesøk
	Sigmund R

	Ego foredrag fra «gamle» medlemmer
	Etter liste
	Programsnekker

	John Magne Trulsen
	Fra bil til reise
	Sigmund L

	Bård Risøy
	Satelittstasjon Bedriftsbesøk
	Harald

	Direktør
	Regelrådet
	Bjørn Olav

	RYLA
	RYLA 2018 presentasjon
	Bjørn Olav

	Hønefoss trafikkstasjon
	Info – Oppfriskingskurs Bilfører 65+
	Thor

	Bård Risøy
	Satelittstasjon Bedriftsbesøk
	Harald



4. Rekruttering 
Gode møteprogram og aktiv ledelse er viktig for å være attraktiv for potensielle medlemmer.

Vi må bli flinkere til å presentere og følge opp nye medlemmer som kommer på møte. Viktig at «fadder» for potensiell medlem tar ansvar. Vi har allerede en liste med forslag til nye medlemmer og de må følges opp før vi kommer inn med nye forslag.

Klubben må bidra til en «bedre hverdag» i lokalsamfunnet gjennom prosjekter og dermed bli mer synlig som igjen kan skape interesse for Rotary.

Sosiale medier på nettet er viktige informasjonskanaler og klubben bør vurdere en åpen Facebook side for å skape interesse for Hønefoss-Øst. En åpen side krever oppfølging så vi må personer i klubben som kan ta dette ansvaret.

5. Prosjekter 
Samfunnstjenesten ønsker forslag til prosjekter i lokalmiljøet som vi kan støtte økonomisk via tiltaksfondet. Vi kan søke om støtte fra Distrikt 2310. Prosjektet må avsluttes innen 1 år og søknadsfristen er normalt 1. desember så det haster med forslag. I møte diskuterte vi en benk langs elven et sted. Den merkes da selvsagt med Rotary Hønefoss-Øst og det blir god reklame for klubben.

6. Eventuelt 
RYLA: Hva er status for RYLA. Har vi fått info fra Distriktet om dato, sted etc.
Hva er status for utveklingsstudent?
Forslag fra Thor om Hønefoss-Øst skal bidra til Natteravn, to ganger pr. kvartal. 
Er det behov for en orientering om Rotary-akademiet og hva de kan tilby?
Hønefoss-Øst interne Facebook side har medlemmer som ikke er en del av klubben. Her må vi ta en opprydding slik at det kun klubbens medlemmer som har tilgang.

7. Neste møte
Avtales senere.
Hønefoss, 11. september 2018
Bjørn Olav Solberg
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